



Конкурс «Пою моё Отечество» вносит большую лепту в воспитательную работу. Исполняя песни серьёзного содержания, у ребят возникает чувство гордости и патриотизма. 28 февраля в Районном Дворце культуры прошёл окружной этап краевого конкурса патриотической песни «Пою мое Отечество».

Возраст участников варьировался от 7 до 18 лет. Конкурсанты из Каменского, Крутихинского, Панкрушихинского, Баевского районов исполнили множество песен на военную тематику, пели о Родине, мире и добре, и конечно, о маме. В номинации - «Эстрадный вокал» выступала солистка Образцового Эстрадного ансамбля " Карусель" - Вероника Беляева. Она исполняла песню " Нам нужен мир", получив 1 место.

Мы поздравляем с прекрасным выступлением Веронику и желаем ей успехов в Дальнейшем Краевом этапе этого конкурса, который пройдёт в Барнауле 6 апреля 2019 года!

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)